
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
Největší profesionální vinařská událost v České republice potvrdila svou významnou roli.

W i n e  P r a g u e  2 0 2 3  ř e č í  č í s e l :

5 142  návštěvníků

180  vystavovatelů

67  tuzemských výrobců vína

69   zahraničních vystavovatelů z 15 zemí

38  tuzemských a zahraničních obchodních firem

13  odborných seminářů

www.wineprague.com
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Na veletrh Wine Prague 2023 zamířila řada osobností ze všech oborů vinařského světa. Mezi návštěvníky bylo mož-
né spatřit významné obchodníky s vínem, nákupčí obchodů, zástupce gastronomie, sommeliery, zástupce tisku, vý-
znamné privátní klienty i řadu osobností kulturního i sportovního světa, pro které se vášeň k vínu stala součástí jejich 
života. To vše jednoznačně dokazuje, že veletrh Wine Prague potvrdil své výsadní postavení největší a nejdůležitější 
vinařské akce u nás a současně významného veletrhu vína ve střední Evropě. Kromě vína však bylo na veletrhu možné 
najít i ušlechtilé destiláty a množství dalších výrobků a služeb, které s vínem a gastronomií přímo souvisí.

Pořadatelem veletrhu Wine Prague 2023 byla, podobně jako v předchozích letech, společnost YACHT, s.r.o., s dlouho-
letými zkušenostmi s pořádáním úspěšných výstav a veletrhů. Hlavním mediálním partnerem a spoluorganizátorem 
tohoto profesionálního svátku vína je od počátku časopis WINE & Degustation. Veletrh Wine Prague 2023 se konal 
za podpory Vinařského fondu ČR a partnery se staly Asociace sommelierů České republiky, společnost KVĚTNÁ 1794, 
která byla exkluzivním dodavatelem skla, z nějž se na veletrhu degustovalo, a také špičkové minerální vody San Pelle-
grino a Acqua Panna, které byly k dispozici vystavovatelům i návštěvníkům. 

Mezinárodní veletrh vína – Wine Prague 2023 – proběhl na  výstavišti PVA EXPO PRAHA Letňany se ve  dnech  
16. a 17. května 2023. Během dvou dnů se na veletrhu vystřídalo 5 142 návštěvníků, na které čekalo 180 vystavo-
vatelů z 15 různých zemí a také bohatý a velmi zajímavý doprovodný program. Výstaviště PVA EXPO PRAHA se tak 
opět stalo místem zasvěceným vínu, jeho kulturní propagaci a prostorem pro mnoho obchodních setkání. 
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Na návštěvníky čekal mimo řady vinařů a s vínem a gastronomií spojených firem i velmi atraktivní doprovodný 
program degustací a seminářů. Novinkou letošního veletrhu byla speciální „San Pellegrino degustační zóna“ 
umístěná přímo v hlavní hale, ve které se zájemci mohli účastnit řady nesmírně zajímavých prezentací, seminá-
řů a masterclassů. 

Druhým místem pro semináře a masterclassy byl již tradiční velký degustační sál. V něm první den veletrhu pro-
bíhal speciální program Asociace sommelierů ČR, na který druhý den navázaly další akce vystavovatelů. Během 
degustací tak mohli zájemci navštívit semináře národní sommelierky ČR Kláry Kollárové na téma terroir pro tuzem-
ské klíčové odrůdy, ochutnat prestižní růžová vína z Provence z Château d´Esclans, degustovat vína z jednotlivých 
parcel slavného burgundského Château De Pommard, seznámit se s nejprestižnější mi víny z portfolia společnosti 
LVMH, zavítat na Slovácko a seznámit se s tamějšími typickými odrůdami a vynikajícími vinaři či porozumět stylu 
vín z jihofrancouzské apelace Bandol. 

Velmi zajímavý byl i seminář o vlivu ochrany vinic na konečnou podobu vína organizovaný společností Mayline, 
prezentace vín z Moldávie či speciality „Marhulové“ vína z Velkopavlovických meruněk. Doprovodný program 
připravili i někteří vystavovatelé přímo na svých stáncích. Velký zájem byl o stánek spolku Ekovín, kde se inten-
zivně probíralo téma ekologie vinařství v České republice a bylo možné ochutnat bio vína oceněná na světo-
vých soutěžích. 
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Veletrh Wine Prague 2023 přinesl řadu důležitých obchodních setkání a splnil své poslání i v  rámci vzdělávání 
a rozvíjení vědomostí o víně a s ním souvisejících oborech. Organizátoři obdrželi od tuzemských i zahraničních 
vinařů i  dalších vystavovatelů mnoho pozitivních reakcí týkajících se organizace veletrhu i  zájmu návštěvníků 
a navázaných obchodních kontaktů. Na všechny tradiční i nové vystavovatele a návštěvníky se tak budeme těšit 
za rok na veletrhu Wine Prague 2024.

Veškeré informace najdete na www.wineprague.com 

Daniel Guryča
ředitel veletrhu Wine Prague


